
(1) ぼうグラフの１めもりは、何人を表していますか。

（ ）

(2) ねんざの人数は何人ですか。

（ ）

(3) いちばん人数が多いけがは何ですか。

（ ）

(4) 切りきずの人数ははなぢの人数より何人多いですか。

（ ）

(5) ねんざの人数はすりきずの人数の何分の一ですか。

（ ）

(6) ぼうグラフの１めもりは、何人を表していますか。

（ ）

(7) りんごがすきな人数は何人ですか。

（ ）

(8) いちばん人数が少ないものは何ですか。

（ ）

(9) りんごが好きな人数はももが好きな人数より何人

多いですか。 （ ）

ぶどうがすきな人数はいちごが好きな人数の何分の一ですか。

（ ）

〇下のぼうグラフを見て答えましょう。

〇下のぼうグラフを見て答えましょう。

ぼうグラフと表3
（ぼうグラフの読み取り方）

年　     組　名前（　　　　　　　                  　　　　　）

(10) (10)

すきなくだものと人数

40

20

0
い
ち
ご

り
ん
ご

ぶ
ど
う

も
も

(人)

(人)
けがのしゅるいと人数

10

5

0
す
り
き
ず

切
り
き
ず

ね
ん
ざ

は
な
ぢ

学習プリント無料ダウンロードの　ぷりんと365　https://www.print365.net



(1) ぼうグラフの１めもりは、何人を表していますか。

（ ）

(2) ねんざの人数は何人ですか。

（ ）

(3) いちばん人数が多いけがは何ですか。

（ ）

(4) 切りきずの人数ははなぢの人数より何人多いですか。

（ ）

(5) ねんざの人数はすりきずの人数の何分の一ですか。

（ ）

(6) ぼうグラフの１めもりは、何人を表していますか。

（ ）

(7) りんごがすきな人数は何人ですか。

（ ）

(8) いちばん人数が少ないものは何ですか。

（ ）

(9) りんごが好きな人数はももが好きな人数より何人

多いですか。 （ ）

ぶどうがすきな人数はいちごが好きな人数の何分の一ですか。

（ ）

もも

16人

（三分の一）

〇下のぼうグラフを見て答えましょう。

4人

24人

すりきず

6人

（四分の一）

〇下のぼうグラフを見て答えましょう。

1人

2人

ぼうグラフと表3
（ぼうグラフの読み取り方）
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(10)

すきなくだものと人数

40

20

0
い
ち
ご

り
ん
ご

ぶ
ど
う

も
も

(人)

(人)
けがのしゅるいと人数

10

5

0
す
り
き
ず

切
り
き
ず

ね
ん
ざ

は
な
ぢ

1
4

1
3

学習プリント無料ダウンロードの　ぷりんと365　https://www.print365.net


